

本報最近收(音)消息

△聯機截炸倭運輸隊

△新幾內亞某地一日寇戰艦護送軍隊。欲在新幾內亞之拉爾登陸。中

途被聯軍飛機截擊。溺斃千餘隻。

據聯軍司令部稱。是役軍艦隊。共有船十艘。被聯軍擊沉兩艘巨

型運輸艦。另傷壹艘(內載倭兵數千餘名)。並擊落敵機廿七架。

△澳洲聯軍司令部八日電。聯軍飛機於近廿四小時內。在新幾內亞海

面。繼續追擊倭軍護送艦隊之殘餘。

據聯軍司令部稱。是役軍艦隊。共有船十艘。被聯軍擊沉兩艘巨

型運輸艦。另傷壹艘(內載倭兵數千餘名)。並擊落敵機廿七架。

△澳洲聯軍司令部一昨在新幾內亞附近發現之日本護送艦隊。共有巡

洋艦兩艘。驅逐艦四艘與運輸艦四艘。證明倭軍確有意在西南太平

洋發動取攻勢。

△美潛艇曾擊沉倭船

△重慶一中央社稱。美潛艇於去年十一月十六日。曾在上海港外三百

里。擊沉倭運輸艦兩艘。該兩艦一為天朝丸與神戶丸。當時載有倭

兵千餘。但其中僅有四十二名獲救。

又中央社訊。美機於去年十二月一日。曾在漢口下游。以机槍掃射

倭輪。搭客死傷三十名。其中有七名為軍人云。

△美孤立派害我主權

△重慶一陪都華文報。是日對於美國國會孤立派之意見與活動。表示

憂慮。據中央日報稱「美國孤立派之意見。不利於中國之主權與權

利」。

重慶各方。均歡迎羅斯福對美國會聲明擬打到一切困難。運輸軍械援華之宣言。但謂美總統之講詞。猶過於注重歐洲戰局。據某發表意見。「聯軍首領之目的。在先滅德國。而治日本無疑。但吾人則素來主張先滅日本。因此事一成。則同盟國之海路。均已打通。而同盟國可集中全力對付德國矣」。

又言「中國極願接納聯軍最高統帥部之意見。但仍希望聯軍在懲治

德國之時。不完全忘記遠東」。

父言「大總統既謂願排除一切困難運輸軍械援華。則聯軍或將不忘

同盟國可集中全力對付德國矣」。

查軍械運輸入華。現專靠飛機。但中國迄今之軍械。未及昔日由滬

繩公路進入之一小小部份云。

△汪精衛對英美宣戰

△東京九日廣播。倭首相東條。是日宣布汪精衛之南京為政府。業向

英美宣戰。(據紐約哥林比電台。接到英國電台廣播。南京傀儡政

府對英美宣戰。全無軍事意義。但或對於淪陷區之英美僑民。不無

多少影響。查上海目前。尚有英美僑民一萬二千餘人居留。至今仍

稱自由)。

△英機又炸緬甸倭城

△新德里九日電。英軍司令部宣布。英軍之重爆破機。星期四晚又到

緬甸西部。襲擊阿怡布。該城嗣起大火。耗光數里外可以窺見。

同日拉爾亦遭聯機爆炸兩次。加士馬達機場之油倉。亦被炸中起火。

日本方面。有效之軍隊。據報約有五百萬至六百萬名云。

△英機又炸緬甸倭城

△新德里九日電。英軍司令部宣布。英軍之重爆破機。星期四晚又到

緬甸西部。襲擊阿怡布。該城嗣起大火。耗光數里外可以窺見。

同日拉爾亦遭聯機爆炸兩次。加士馬達機場之油倉。亦被炸中起火。

△英機又炸緬甸倭城